

City of Milwaukee

200 E. Wells Street Milwaukee, Wisconsin 53202

Legislation Details (With Text)

File #: 990578 **Version**: 1

Type: Resolution Status: Passed

File created: 7/13/1999 In control: FINANCE & PERSONNEL COMMITTEE

On agenda: Final action: 7/29/1999

Effective date:

Title: Substitute resolution abolishing the Sesquicentennial Endorsement Committee.

Sponsors: THE CHAIR

Indexes: CELEBRATIONS, COMMITTEES, PRINTING

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result	Tally
7/13/1999	0	COMMON COUNCIL	ASSIGNED TO		
7/14/1999	0	FINANCE & PERSONNEL COMMITTEE	REFERRED TO		
7/14/1999		FINANCE & PERSONNEL COMMITTEE	REFERRED TO		
7/22/1999	1	CITY CLERK	DRAFT SUBMITTED		
7/27/1999	1	FINANCE & PERSONNEL COMMITTEE	RECOMMENDED FOR ADOPTION	Pass	5:0
7/29/1999	1	COMMON COUNCIL	ADOPTED	Pass	16:0
8/6/1999	1	MAYOR	SIGNED		

990578 SUBSTITUTE 1 951031 THE CHAIR

Substitute resolution abolishing the Sesquicentennial Endorsement Committee.

This resolution abolishes the Sesquicentennial Endorsement Committee, which was created in 1995. This Committee was created to negotiate trademark license agreements related to the City of Milwaukee's 150th anniversary.

Whereas, In 1996, the City of Milwaukee celebrated the 150th anniversary of its incorporation as a city; and

Whereas, On November 28, 1995, the Common Council of the City of Milwaukee adopted Resolution File Number 951031, which created the Sesquicentennial Endorsement Committee; and

Whereas, This Committee was authorized to negotiate agreements related to Sesquicentennial Logo Trademark License Agreements; and

Whereas, This Committee has fulfilled its function; now, therefore, be it

Resolved, By the Common Council of the City of Milwaukee, that Resolution File Number 951031 is rescinded, thereby abolishing the the Sesquicentennial Endorsement Committee.

99275-1 Ime 7/20/99

⁻ Analysis -